

# 下月初，涧西区6个路口拓宽改造

## 施工预计持续至国庆节前，在此期间交通不断行

□记者 连漪

涧西区部分道路狭窄，不少路口直行和右转共用一个车道，无形中降低了路口的通过率。昨日，洛阳晚报记者从市住建委获悉，为提高路口的通行能力，我市将从下月初开始对涧西区6个易出现交通堵塞的路口进行改造。施工预计持续至国庆节前，在此期间交通不断行。

### 现状 青岛路中州西路路口

该路口与华山路中州西路交叉口错位40米，南北通行的车辆无法顺利通行。



改造

此次改造将拆除中州西路上华山路与青岛路之间的机非隔离绿化带，拓宽两个路口之间的道路，增加路口的车道数量，便于交通组织；同时对路口的交通信号进行改造优化，改善路口交通拥堵的情况。

### 现状 中州西路太原路路口

此处，太原路、中州西路路口均未进行展宽，路口车道数不足，通行能力严重受限；中州西路两侧绿化带向路口延伸过多，影响右转车辆通过，且该路口为“T”形路口，非机动车南北方向通过该路口与机动车交叉严重。



改造

拆除中州西路上的绿化带，压缩太原路上西侧人行道绿化带。在太原路东侧压缩1.5米绿化带，将人行道拆除，恢复道路结构作为非机动车道，外侧新建4.5米宽人行道。

### 现状 青岛路景华路路口

该路口东侧非机动车道由于青岛路地下人防出口设置原因，非机动车道宽度严重不足，非机动车道通行困难，有人占用机动车道行驶，严重影响道路通行和交通安全。



改造

本次改造将拆除部分绿化带，增加非机动车道宽度。

### 现状 中州西路天津路路口

天津路绿化带延伸过长，占压人行横道，且天津路路口未进行展宽，路口车道数不足，通行能力严重受限。



改造

在中州路上拆除部分绿化带，在天津路上压缩部分绿化带，然后恢复成路面。

### 现状 景华路太原路路口

路口未进行展宽，路口车道数不足，导致道路通行能力低。



改造

拆除部分太原路中央隔离带，压缩景华路东侧人行道，增加车道数；迁移路灯并破除路灯基础、道牙、配电箱等，将其他交通设施迁移至改造范围外。

### 现状 青岛路西苑路路口

青岛路路口展宽段车行道宽度24米，西苑路中心绿化带开口仅有14米，中心开口远窄于青岛路车行道宽度，致使青岛路在此处形成“瓶颈”路段。



改造

拆除部分绿化带，将路口范围内部分绿化带压缩；迁移拆除范围内的路灯、变电箱、垃圾箱等其他建筑物；拆除现状路缘石，重新设置绿化带、铺设路缘石。

绘制 寇樱子

## 义卖活动明日举行 欢迎您来奉献爱心

后续报道

时间：明天下午3点 地点：领航国际4楼多功能会议厅

□记者 李岚

一对身患重病的普通夫妇、20世纪90年代家喻户晓的勇斗歹徒的英雄徐洪刚，原本没有任何关系的三个人，却因为一场即将举行的爱心义卖活动联系在一起。本报24日A09版《这次“爱的奉献”，您愿意参加吗？》一文见报后，不少书画家、企业及热心市民打来电话，愿意为王社功一家渡过难关提供帮助。

市心理咨询师协会相关负责人介绍，协会不少会员正在积极捐款。其中，四季沐歌太阳能(洛阳)有限公司总经理梁自全代表企业捐款1万元，市心理咨询师协会5名专职老师捐款1800元，会长杨延卿捐款2000元。

与此同时，还有不少书画爱好者致

电本报，希望发挥特长支持此次义卖活动。中国玄奘书画艺术院的工作人员说，该院副院长杨西欣、郭延伟及释源白马寺禅学书法交流中心总监部泽松，届时将免费捐出十余件作品支持义卖。

明天下午3点，这场爱心义卖活动正式开始，地点在新区太康路与厚载门街交叉口的领航国际4楼多功能会议厅。如果您是有一定知名度、富有爱心的书画家，可以携带自己的作品或者现场创作；如果您是有一定实力、富有社会责任感的企业家，可到现场购买书画家的作品；如果您富有同情心、愿意在现场直接捐款，我们都欢迎您来奉献爱心。联系电话：15090169915(记者李岚)、15538882888(领航国际白老师)。

文化馆举行。本次画展展出市女画家学会会长常丽霞、副会长兼秘书长李东霞等当代女画家的书画作品80余幅，展览将持续至6月30日。(刘伟)

### 九都短波

昨日上午，《清心娴雅》——洛阳市女画家学会揭牌暨首届书画展在市

## 中国500最具价值品牌揭晓 一拖品牌价值86.37亿元 大阳品牌价值82.65亿元

□记者 孙自豪

本报讯 日前，世界品牌实验室发布了2014年中国500最具价值品牌排行榜，中国一拖、大阳分别以86.37亿元和82.65亿元的品牌价值，名列榜单第244位和第270位。

这份基于财务分析、消费者行为分析和品牌强度分析而获得的榜单，于2004年首次发布，之后入选门

槛逐年提高。除中国一拖、大阳外，今年我省上榜的还有宇通、双汇、风神、思念等9家企业。宇通以171.63亿元的品牌价值居河南品牌之首。中国一拖和大阳分别排河南品牌第4位、第7位。500强前5名分别是：工商银行(2562.19亿元)、国家电网(2415.62亿元)、中国石油(1795.86亿元)、中国移动通信(1789.28亿元)、中国人寿(1745.36亿元)。

## 在KTV、酒吧，可别接陌生人的饮料、香烟

□首席记者 陈兵 特约记者 马少龙 实习生 赵利鹏

昨日是第27个国际禁毒日，市公安局在周王城广场举行大型宣传活动。

市公安局禁毒支队相关负责人介绍，除了罂粟，合成毒品成为近年来危害最大的毒品，主要种类有冰毒、麻古、摇头丸等，其与鸦片、海洛因等传统麻醉毒品相比，毒性更大。

“近年来，青少年成了合成毒品的消费主体。”该负责人提醒青少年，在KTV、酒吧，不要接陌生人递来的香烟和饮料；不滥用减肥药、兴奋药等药品；出入娱乐场所，尽量少喝里面提供的散装饮料，离开座位时，最好有人看护饮料、食物。另外，不要随意帮陌生人携带行李、物品，因为毒贩可能将毒品暗藏于行李中，借故求助他人帮助携带。